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Referat af bestyrelsesmøde den 11.12.2025, kl. 17.30 

på Firmaidræt Storkøbenhavns kontor. 
 

Deltagere.: Jeanette Thornberg (JT), Gitte M. Nielsen (GN), Palle Lindstrøm (PL), Mari-Ann 

E. Madsen (MEM), Nick L. Hansen (NLH), Rebekka L. Markers (RLM), Henrik Lindby (HL) 

Desuden deltog: Alexander H. Bæhr (AHB) 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden for mødet.  

Dagsorden blev godkendt  

Mødeleder: Jeanette Thornberg 

Referent: Henrik Lindby 

 

 

2. Opfølgning på sidste møde. 

Bestyrelsesmøde den 6.11.2025 

Intet 

 

 

3. Sager til beslutning 

 

 

1. Ansøgning Svømning (bilag vedlagt) 

Ansøgning godkendt, 10.000,- overføres til næste år 

 

2. Ansøgning Håndbold (bilag vedlagt) 

Ansøgning på 2.300, - godkendt. 

 

3. Lukning af håndbold 

Besluttet at lukke afdelingen, da der har været meget lille tilslutning, men åben for at åbne 

afdelingen, vis der kommer tilslutning. 

 

4. Budget 2026 (bilag vedlagt) 

Budgettet godkendt med underskud på 103.500. 

 

5. Forslag til ændring af deltagerberettigelse punkt 4. (bilag vedlagt) – stillet af billard. 

 

Forslaget om 3 enkeltmedlemmer kan lave et hold i en løbende turnering, kan ikke godken-

des, det er mod firmaidrættens dna at tiltrække enkeltmedlemmer frem for firmaer/arbejds-

pladser. 

Bestyrelsen foreslår at enkeltmedlemmerne i billard opretter en klub, hvis de vil deltage i de 

løbende turneringer. 

 

6. Nyt Firmamedlemsskab 2026 (bilag vedlagt) 

Forslag om at bruge forbundets priser for grundpakkerne. Ja dem bruger vi. 

Loyalitetspris på gruppe 3 og 4 (50%) på medlemskab det første år til eksisterende klubber, 

men de skal kunne træde tilbage i den gamle ordning. 

 

Vi vil have begge tilbud for medlemskab. 

 

Nye klubber skal (fortrinsvis) på den nye ordning. 

 

Ved det nye firmamedlemskab, er det hele arbejdspladsen der bliver medlemmer. 

 

Hvilke ”klodser” skal vi tilbyde: Det bestemmer Rebekka og Emil. 
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4. Sager til drøftelse 

 

1. Lokal strategi 

Fokus på at få fulgt op på de mål der er sat. 

 

Mødet i februar bliver strategimøde. 

Vi har fået Niels Brock som skolemedlemskab med 5.000 medlemmer 

 

2. Spørgeskema til vores frivillige (bilag vedlagt) 

Bliver anonymt. 

 

Man kan godt sætte hak ved alle felter, men der bliver skrevet hvor x der ønskes. 

                              

Man kan skrive sin mail, så Rebekka kan kontakte personer, der ønsker det. 

 

Der skal spørges om personen er: 

Fast knyttet til udvalg, bestyrelse. 

Løst knyttet til udvalg bestyrelse. 

Ad hoc til stævner arrangementer. 

 

Send kun til dem der har været frivillige de sidste 3 år. 

 

3. Ambassadører for frivillighed 

Nye frivillige kommer ud på udvalgsmøderne, og fortælle om hvorfor de er frivillige. 

På repræsentantskabsmødet i april, fortæl om: Generationsskifte i firmaidrætten. 

Giv de nye unge en følelse af de har noget indflydelse.  

Todelt: Får de ældre til at forstå at det er nødvendigt. Vi skal fange de unge til stævnerne. 

Det overvejes om det kunne give mening, at en/to ambassadører/frivillige præsenterer sig 

til miniholdstævne i badminton. Den nye frivillig flyer når ikke at blive klar hertil, men til-

tænkes at blive udleveret til alle udvalg, når klar.  

 

4. Revision 3. kvartal 2025 (bilag vedlagt) 

Der var ingen kommentar fra revisionen 

 

 

5. Meddelelser fra: 
 

• Formanden (JT) 

Jeg har som den øvrige bestyrelse deltaget ved repræsentantskabsmøde i Dansk Firmaidræt som 
bød på spændende valg, afstemning om ny tilskudsmodel og ikke mindst et farvel til Peder Bisgaard 
efter 24 år som formand. Vores studentermedhjælper Emil Heede blev valgt ind i Ungeudvalget – 

stort tillykke, Emil       

Skulle have deltaget ved udpegning af Årets Forening i København men var forhindret pga. arbejde. 
Årets Forening bliver afsløret den 10/12-25. 
Har sammen med Palle og Henrik haft møde med formanden for grundejerforeningen Bjarke om 
lejeforlængelse af grunden, som vores anlæg ligger på. Vi drøftede samtidig vores udkast til ny leje-
kontrakt. Alle var enige om at vi ville hinanden - også efter 2030, hvor vores leje udløber. 
Afholder hver måned møde med Rebekka og Henrik, hvor jeg bliver orienteret om, hvad der rører 
sig, nye tiltag, nye medlemmer.  

 

• Næstformanden (GN) 

Jeg har siden sidste møde deltaget i: 

 

En undersøgelse om Frivillighed som er lavet for Københavns Kommune. Undersøgelsen 

bestod af et interview. Udover os deltog Idrætsforeningen Bispebjerg Hospital. 
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Deltog i Repræsentantskabsmødet i Hillerød (dog for Dansk Hospitalsidræt). 

 

Deltog i Svømmehalsmøde i SvømKBH: mødet handlede om genopretningsplanen for de 

københavnske svømmehaller og planen for nye svømmehaller i kommunen. Desuden 

blev processen for ansøgning om svømmehalstider gennemgået. 

 

Har holdt møde med billardafdelingen sammen med Henrik. Mødet omhandlede medlem-

skab. 

 

Deltog i Bowlingafdelingens Julestævne. Et rigtig hyggeligt arrangement med lidt julefro-

kostmad efterfølgende. 

 

Skulle have været til årsmøde i Sportsfiskeriafdelingen, men det blev aflyst pga dårligt 

vejr. Årsmødet gennemføres på førstkommende fisketur i 2026. 

 

• Økonomiansvarlig (PL) 

 

• Øvrige bestyrelsesmedlemmer 

 

MEM 

Badminton: 

Har været på besøg i hallen, hvor der var holdkamp.  

Ellers kører holdturneringen. 

 

Tennis: 

Jeg har deltaget i årsmødet og her var der formand Bertil og turneringsleder Johnny. 

Det er det højeste antal i år til holdturneringen og der kan ikke være flere med. Vi talte 

om muligheder for udvidelse. 

Der var ønske om lys på banerne, så der kunne oprettes en hybrid bane, som var åben 

hele året. 

 

Der var forslag om at holdgebyret skulle stige med 300 kr. pr. hold og forslag om ændret 

tidspunkter/spilledatoer, 

så kampene sluttede kl. 21,30/22.00. De er ikke bekendt med hvor kampene skal slutte? 

Hvis det ikke kan ændres skal der siges nej til flere hold i turneringen. 

 

Jeg kom med en forespørgsel på et event med tennis og badminton. Det synes de var en 

god ide, så den arbejder vi videre på. Skal nok søge om tilskud. 

 

Folkeoplysningsmøde: 

Jeg har deltaget i folkeoplysningsmøde 

Og de to vi skulle stemme på blev valgt ind. 

 

Julemærkemarchen: 

Der var ikke mange forhåndstilmeldte i år - kun 31 - sidste år var det omkring 50. Men 

der kom flere og købte startkort, 

Jeg vil gerne give en speciel tak til Rebekka, der kom og hjalp med opstilling af borde og 

sætte baner op - tak. 

 

Det hele forløb godt og det fungerede fint med de ting der blev doneret - tak. Det gem-

mes i kasser til næste år. 

 

NH 

- Deltog i Kløvermarkens brugermøde for første gang. Det gik rigtig fint. Det kan dog ty-

deligt mærkes at vi er en meget lille fisk i et stort hav derude. 

Dette betyder også at jeg er kommet i varmen hos både Valby og Kløvermarken.  

- Deltog i Repræsentantskabsmøde, super arrangement! 
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- Deltager til valget til Folkeoplysningsudvalget d.9 Dec. 

 

• Administrationen 

 

HL 

Er komme i kontakt med fotograf Ulla Vibe, som har været i hallen og tage billeder, og jeg 

har fundet 7 billeder af hallen her: Gallery — Ulla Vibe 

 

Nordisk film har været forbi et par gange og se på hallen i forhold til evt. optagelser i fe-

bruar/marts 2026. Afventer tilbagemelding, men det skal bruge hallen i 4 dage, så prisen 

vil blive sat efter at vi refunderer de faste lejere. 

 

Har med Gitte været til møde med billard om bl.a deres lempelige forhold til punkt 4 i del-

tagerberettigelse. Er sat på som beslutningspunkt. 

 

RLM 

Vi er startet op på projekt medlemsregistrering. For 2. år i nyt digitalt system, som kræ-

ver, at vi sender et unikt link til registrering ud til hver af vores medlemsklub/arbejds-

plads. Det kræver en del tid, men Ditte og Emil hjælper til.  

  

Jeg har møde med Mette Vittrup & Isabelle den 4. dec vedr. det nye firmamedlemskab, 

hvor vi bliver lidt skarpere på, hvordan det kan lade sig gøre hos os. Vi kommer, som 

sagt, til at udbyde det nye firmamedlemskab parallelt med vores almindelige arbejdsplads 

kontingent, da vi selvfølgelig ikke skal tvinge vores eksisterende medlemmer over på det 

nye. Det nye firmamedlemskab koster en del mere for arbejdspladsen, men de får også en 

del mere for pengene. Det nye firmamedlemskab er klar start februar, hvor vi også skal 

være klar med, hvilke "klodser" som vi vil udbyde. 

  

Jeg har desuden udformet spørgeskemaet til vores frivillige, som mangler de sidste kom-

mentarer fra jer bestyrelse og så kan det blive sendt ud. 

  

Alexander og jeg har haft arbejdsmøde omkring ambassadører for frivillighed, som han 

nævnte ved sidste bestyrelsesmøde. Vi har brainstormet på, hvordan det kan blive en rea-

litet og vi kommer til at sige lidt mere om det på bestyrelsesmødet 11. dec.  

  

Vores planlagt pickleball-event den 14. december har vi aflyst grundet ingen tilmeldte. 

Ærgerligt efter at vi ellers oplevede en fuld hal til pickleball i AM-ugen. 

 

 

6. Eventuelt.  

Intet. 

 

 

Referent: HL 

 

 

https://www.ullavibe.dk/gallery

